
                                            C :   Le sens de la division

3 écureuils veulent se partager 26 noisettes.

 

Fais les paquets pour que chaque écureuil ait le même nombres de noisettes.

Combien de noisettes aura chaque écureuil ? …..............................

Restera-t-il des noisettes qui ne seront pas distribuées ? Combien ? …....

Maintenant, regarde le calcul qui suit et essaie de le comprendre !



Combien de noisettes aura chaque écureuil ?

Puisque je veux faire 3 paquets, j'utilise la table x 3 et je me demande :

Est-ce que  26     est dans la table de   3 ?     Non

Alors je cherche le nombre plus petit et plus proche de 26 qui est dans la table de 3 :

     25 ?   Non                            24 ?  Oui !      car    3   x   8   =   24

Je peux maintenant  compléter  l'opération   ci-dessous :

26    =  (  3    x    8  )    +   2 

                                                                 24                   ->   Il restera 2 noisettes.

J'écris la phrase-réponse :  

Chaque écureuil aura  8  noisettes et il restera 2 noisettes qui ne seront pas 
distribuées.  

As-tu compris ? Si non revois ce calcul. Si oui, essaie avec un autre nombre.


